



РОССИЙСКОЕ  
ИСТОРИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО  
**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ**

ул. Воронцово поле, д.13, строение 1, Москва, 105062

«26» ноября 2018 г. № 01-280

К открытию Международного форума  
«Россия и Восток. К 200-летию российского  
академического востоковедения»

Санкт-Петербург, 28 ноября 2018 г.

**Дорогие друзья!**

Приветствую организаторов, участников и гостей Международного форума «Россия и Восток. К 200-летию российского академического востоковедения».

Символично, что один из ведущих центров современной ориенталистики – Институт восточных рукописей РАН – расположен во дворце последнего председателя Русского исторического общества великого князя Николая Михайловича. Восточное измерение, восточный вектор развития были органически присущи нашей стране на всём протяжении отечественной истории.

Широко известна фраза Петра Аркадьевича Столыпина, сказанная в этой связи. «Орёл наш, наследие Византии, – орёл двуглавый.... Отсекая одну голову, обращённую на Восток, вы не превратите его в одноглавого орла, а заставите только истечь кровью». Поэтому сохранение традиций академического востоковедения, непрерывная подготовка профессиональных востоковедческих кадров – это важный залог устойчивого развития России.

Поздравляю всех участников форума с 200-летием академического востоковедения. Желаю вам новых творческих успехов и достижений и всего самого доброго.

С.Е.Нарышкин